

A Prefeitura Municipal de Grajaú - MA torna pública a presente retificação do **EDITAL DE PROCESSO SELETIVO nº. 001/15**, conforme a seguir especificado.

- A) No **texto introdutório** do edital acima referenciado ONDE SE LÊ “Processo Seletivo para Provimento de Cargos Efetivos do Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de Grajaú - MA”, **LEIA-SE “Processo Seletivo para Provimento de Cargos Temporários do Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de Grajaú - MA”;**
- B) O **ANEXO I**, que trata do “Demonstrativo dos Cargos Públicos, Requisitos, Carga Horária, Salários e Número de Vagas”, passa a vigorar com as seguintes alterações, tão somente no que diz respeito à codificação do cargo Professor Nível I – Educação Indígena – Bilíngue Tamarina, conforme o que segue:

CÓD	DISCIPLINA	REGIÃO	VAGA(S)		CADASTRO DE RESERVAS	
			TOTAL	RESERVADAS A DEFICIENTE	TOTAL	RESERVADAS A DEFICIENTE
209	Bilíngue	Alto Brasil	1	-	4	1
210		Arymy	2	1	8	1
211		Bacurizinho	1	-	4	1
212		Bananal	3	1	12	1
213		Ipu	1	-	4	1
214		Morro Branco	2	1	8	1
215		Olho D'Água	1	-	4	1
216		Sambaiba	1	-	4	1
<u>217</u>		Tamarina	2	1	8	1

As demais disposições concernentes ao Edital de Abertura permanecem inalteradas.

O texto do Edital Retificado encontra-se disponível no *site* oficial do Processo Seletivo: www.fsadu.org.br/concursos e www.sousandrade.org.br/concursos.

Grajaú–MA, 20 de março de 2015.

JUNIOR DE SOUSA OTSUKA
 Prefeito Municipal